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Bnank 3aganna gonxer bbiTe BnoxeH B pabory.
Pabotbl be3 BnoxeHHOro 3agaHna He NpoBepsAIOTCH.

. [3 6anna] Haiture konuiecTBo BOCBMHU3HAYHBIX YHCEJI, IPOM3BEICHAE nudp KaxKJI0ro U3 KOTOPBIX
paBHO 9261. OrBer HeOOX0AUMO HPEACTABUTEL B BUJIE 11€JIOI0 YUCJIA.

[5 6annos] Pemure ypasuenue cos 9z — cos 5z — v/2 cos 4z + sin 9z + sin 5z = 0.

. [5 Bannos] Pemure cucremy ypasnenmit

2 4y—Inxz _ In(y/z7
y? —zy — 222 4+ 8 — 4y = 0.
. [5 6annos] Cdepa c nenrpom O Buncana B TpEXrpaHHBIN yroJ ¢ BePIIMHOM S ¥ KAacaeTcs ero rpaHei
B Toukax K, L, M (Bce mnockme yrisl TpEXrpaHHOro yria pasnuussl). Haitaure yron KSO u
IJI0MA/AbL CeqYeHus TPEXTPAHHOIro yria miuockocrbio K LM, eciin u3BeCTHO, YTO IJIOMAIM CedeHHi

TPEXTPAHHOrO yIJIa IJIOCKOCTAMH, KacalolMMHUCs cdepbl H NepreH UKy pHBIMEA 1pamoit SO, paBHbl
1 m16.

[5 6annos] Haiizure Bce 3HaYenus mapameTpa a, IIPM KOTOPLIX CHCTEMA
|z 4+ y+ 5|+ |y —x+ 5| = 10,
(l| —12)2 + (|ly| - 5)> =a

HMeeT POBHO JIBa PENIeHH:.

. [6 bannos| a) /IBe okpy:kHocTn opunakosoro paauyca 10 nepecekaiores B Toukax A u B. Ha nepsoit
OKpY2KHOCTH BblOpana Touka C, a na Bropoit — Touka D). OKazasoch, 4To Touka B 1eXKHT Ha OTpe3Ke
CD, a ZCAD = 90°. Ha nepnenmukynsipe k C'D, npoxoasiuiem yepe3 Touky B, Beibpana Touka F
Tak, 4r0o BF = BD (rouku A u F pacnoyoxensl 1o pasusie croponst ot npaMoit CD). Haitaure
Ay orpeska C'F.

6) ITycTs gononunTeNbHO M3BecTHO, yTo BC = 12. Haitaure miomans tpeyroasunka ACF.

[6 6annos] Haitamre komudecTBo nap uenbix yncesn (,y), yAOBIETBOPSIOMMX CHCTEME HEPABEHCTS

y> 25430
y<76+2(22-1)z

Otser nomxen 6BITH Npe/icTaBien B BU/e alrebpandeckoil cymMmbl He Gosee JBYX CJIaTa€MBbIX.
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